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Αγαπητή Σύνταξη, 

ο Πρόεδρος Βασιλείου θα βρίσκεται την ερχόμενη εβδομάδα στις ΗΠΑ σα κομιστής ενός δραματικού μηνύματος, που λέει ότι νέοι, φοβεροί κίνδυνοι απειλούν την Κύπρο. Είναι σαφές ότι η Αγκυρα υπαναχώρησε σε όλα τα σημεία που την έφεραν να δέχεται μιαν διαδικασία που θα οδηγούσε σε δίκαιη λύση του προβλήματος. Ολα όσα είχαν 
προσυμφωνηθεί/ με κάποιο τρόπ~ στα παρασκήνια των επαφών, πετάχτηκαν σιγά-σιγά με τον μεγαλύτερο κυνισμό στον κάλαθο των αχρήστων. Εχει την εντύπωση η Τουρκία, ότι μετατράπηκε τώρα, με τις νέες καταστάσεις που δημιουργήθηκαν στην περιοχή, σε υπερδύναμη, μια εντύπωση που την καλλιεργούν ισχυροί κύκλοι στην Ουάσιγκτον. Ετσι εγκατέλειψε η Τουρκία οριστικά τα προσχήματα και στηρίζει ανοικτά τις ακραίες θέσεις Ντενκτάς για διεθνή αναγνώριση του ψευδοκράτους του μ'όλες τις ολέθριες συνέπειες, αν γίνει κάτι τέτοιο, για την Κύπρο. γλοποιώντας αυτή την πολιτική η Αγκυρα έκανε τις τελευταίες μέρες και βήμα προς την οικονομική απορρόφηση του κατεχόμενου βορρά. 

Σαν επακόλουθο οι πρωτοβουλίες του ΟΗΕ και του Προέδρου Μπους που έθεταν μάλιστα και χρονοδιάγραμμα δέχτηκαν βαρύτατο πλήγμα και ταυτόχρονα μια θρασύτατη πρόκληση. Λογικά χρέος τώρα και του Συμβουλίου Ασφαλείας και του Γενικού Γραμματέα αλλά και του Προέδρου Μπους είναι να απαντήσουν σ'αυτήν την πρόκληση που τους εκθέτει. Για να περισωθεί και το κύρος του Διεθούς Οργανισμού αλλά και του Αμερικανού Προέδρου. Είναι η πρώτη ίσως φορά που διαθέτει η Κυπριακή Κυβέρνηση τέτοια ισχυρά χαρτιά, που μπορούν να στριμώξουν διεθνώς τον εισβολέα, και ταυτόχρονα να κεντρίσουν την διεθνή κοινή γνώμη σε κινητοποίηση. 

Είναι αυτήν ακριβώς την στιγμή που ο καθένας, ο κάθε πατριώτης που ζει σ'αυτή την μεγάλη χώρα που διαδραματίζει τέτοιο αποφασιστικό ρόλο στην διαμόρφωση της μοίρας του κόσμου, πρέπει να δηλώσει καθαρά και απλά Παρών στην αγωνιώδη έκκληση της Κύπρου. Και την ευκαιρία αυτήν θα την δώσει αναμφίβολα η εδώ παρουσία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Βασιλείου και η πρόθεση του να επικοινωνήσει άμεσα με την ομογένεια. 

Με εκτίμηση, 
Π. Κυπριδης 
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